



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SERRA TALHADA

EDITAL Nº 06, DE 04 DE MARÇO DE 2022

RETIFICAÇÃO Nº 01

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	28/02/22
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	07 a 10/03/22 até as 17h
PUBLICAÇÃO DAS CHAPAS INSCRITAS	11/03/22
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	14/03/22 até as 12h
RESULTADO DOS RECURSOS	15/03/22
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	15/03/22
CAMPANHA ELEITORAL	16/03 a 22/03/22 até as 22h
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE VOTANTES	Até o dia 22/03/22
VOTAÇÃO	23/03/22
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	24/03/2022
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	25/03/2022 até as 12h
RESULTADO DOS RECURSOS	28/03/2022

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	28/02/22
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	07 a 10/03/22 até as 17h
PUBLICAÇÃO DAS CHAPAS INSCRITAS	11/03/22
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	14/03/22 até as 12h

RESULTADO DOS RECURSOS	15/03/22
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	15/03/22
CAMPANHA ELEITORAL	16/03 a 22/03/22 até as 22h
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE VOTANTES	Até o dia 22/03/22
VOTAÇÃO	30/03/22
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	31/03/2022
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	01/04/2022, até as 12h
RESULTADO DOS RECURSOS	04/04/2022

Comissão da Consulta Pública - Edital 06/2022